

FZP/ZP-22/Rb/4/13
www.attis.com.pl

Warszawa, dn. 06.03.2013 r.

Do zainteresowanych

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym na „Termomodernizację obiektów Centrum Leczniczo – Rehabilitacyjnego i Medycyny Pracy ATTIS polegająca na modernizacji instalacji grzewczej CO i modernizacji przegród OZ w budynku Szpitala oraz Przychodni przy ul. Górczewskiej 89 w Warszawie, wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 ze zm.) informuje że:

Zestaw I

Pytanie 1:

Prosimy o uszczegółowienie zakresu robót budowlanych dotyczących wymiany instalacji centralnego ogrzewania. Czy ten zakres prac budowlanych jest ujęty w przedmiarze dotyczącym wymiany wywietrzaków okiennych? Jeżeli tak to wydaje nam się, że obmiary pozycji są za małe. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zakres robót budowlanych dotyczących wymiany instalacji centralnego ogrzewania pokazany jest w kosztorysie ślepym na ogrzewanie oraz w kosztorysie ślepym załącznik 13.

W celu doprecyzowania Zamawiający uszczegółowia poprzez dodanie Zał. Nr 18 do SIWZ-specyfikacji technicznej wymiany instalacji.

Zestaw II

Pytanie 1:

Firma ... zwraca się z pytaniem:

- czy okna dolnych pasów mają być mleczne czy w stylu lustro weneckie?
- jaki kolor stolarki okiennej
- jaki kolor stolarki aluminiowej

Odpowiedź:

Okna dolnych pasów mają być nieprzezierne od strony elewacji. Stolarka okienna oraz aluminiowa ma być w kolorze białym.

Wszelkie zmiany ujęte w odpowiedziach należy przyjąć jako wiążące w regulaminie konkursu ofert oraz załącznikach.

W związku z powyższym termin otwarcia ofert ulega przesunięciu na dzień 15.03.2013r o godzinie 13.30, a termin składania ofert do dnia 15.03.2013r. do godziny 10.

Zatwierdził
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Anna Janowska